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An 

Herrn Bürgermeister Piochowiak, 
Herrn Vorsitzender von Beverfoerde, 
die Fraktionsvorsitzenden und 

die Sprecherinnen und Sprecher 
der CDU, Bündnis 90/Die Grünen und der FDP 

SPD Fraktion Ostbevern 
          Jutta Drilling-Kleihauer 
          Erich-Klausener-Str. 27 
          48346 Ostbevern 
          01573 4660670 
          Drilling-Kleihauer@t-online.de 
           

Ostbevern, den 29.01.2024 

 

Anträge für den BGSA im Rahmen der Haushaltsberatungen 2024 

Sehr geehrter Herr Bürgermeister, sehr geehrter Herr Vorsitzende, sehr geehrte 

Fraktionsvorsitzende und Sprecherinnen und Sprecher der Ratsfraktionen, 

die Fraktion der SPD in Ostbevern stellt für das Haushaltsjahr 2024 folgenden Antrag: 

 

Umrüstung von Mülleimer an Stellen, an denen sich Jugendliche aufhalten 

Beim Gespräch im KJW mit Politik und Jugendlichen wurde über die Verunreinigung der 

Aufenthaltsorte der Jugendlichen mit Müll gesprochen, der achtlos weggeworfen wird, auch 

wenn Mülleimer vorhanden sind. Alle, auch die Jugendlichen, waren sich einig, dass dieser 

Zustand nicht tragbar ist. Es wurde auch darüber gesprochen, welche Gründe es dafür gibt 

und wie Abhilfe geleistet werden kann. 

Die Jugendlichen haben dazu konkrete Vorschläge geäußert. Ein Vorschlag ist, dass eine 

ausreichende Zahl von Mülleimern an allen Aufenthaltsorten bereitgestellt wird. Denn dann 

besteht wenigstens die Möglichkeit, den Müll zu entsorgen. 

Ein zweiter Wunsch war, dass die Mülleimer oben offen sind, damit auch größerer Müll, wie 

Pizzakartons, Flaschen etc. eingeworfen werden kann. Es wurde bemängelt, dass die jetzigen 

Mülleimer nur sehr kleine Öffnungen hätten und größeren Müll nicht aufnehmen würden. 

Deshalb würde der dann daneben abgelegt oder ins Gebüsch geworfen. 
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Diese Vorschläge nehmen wir gerne auf und beantragen deshalb: 

1. Die Anzahl der Mülleimer besonders an den Aufenthaltsorten für Jugendliche zu 

vergrößern und 

2. die Mülleimer umzurüsten, um die Öffnung zu vergrößern oder andere aufzustellen. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

Jutta Drilling-Kleihauer 

Fraktionsvorsitzende 


